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Den pro les: Přijďte sázet stromy do městského lesa u Boleváku. Registrace 
odstartovala  
 
Město Plzeň organizuje další ročník oblíbené akce Den pro les. V sobotu 11. dubna se 
bude zalesňovat lokalita Ostende u Velkého boleveckého rybníka. Na zájemce čekají 
čtyři tisíce sazenic borovic a modřínů, doprovodný program pro děti i setkání s lesníky. 
Registrace na konkrétní časy je spuštěna od pátku 27. března. 
 
„Tentokrát budeme sázet v oblíbené rekreační lokalitě kousek od Velkého boleveckého 
rybníka v místech, kde díky převážně písčitému podloží převažují borovicové lesy. Na Ostende 
proto budeme společně sázet borovici lesní spolu s modřínem opadavým, aby zde vzniknul 
druhově pestřejší les,“ informoval náměstek primátora města Plzně pro oblast dopravy a 
životního prostředí Aleš Tolar, do jehož gesce spadá Správa veřejného statku města Plzně, 
která se o městské lesy stará.  
 
Den pro les je vhodný hlavně pro rodiny s dětmi. Pro děti je připraven program zaměřený na 
lesní pedagogiku, poznávání zvířat všemi smysly a jarní tvůrčí dílna. Dospělí se mohou těšit 
na odborný výklad lesníků. „Lidé se dozvědí, jak se o městské lesy staráme, proč se v 
některých částech kácí a jinde ne, nebo proč v lese záměrně necháváme ležet tlející dřevo,“ 
doplnil Aleš Tolar, který se do sázení sám pravidelně zapojuje. 
 
Zájemci se mohou hlásit od pátku 27. března 2026 na e-mailu sazimeles@plzen.eu. Je nutné 
uvést počet dospělých a dětí i čas výsadby, který jim vyhovuje. Časové termíny jsou 9:30, 
10:15, 11:00, 11:45, 12:30 a 13:15 hodin. Registrovat se mohou do pátku 10. dubna do 12 
hodin. Následně zájemcům organizátoři akce potvrdí registraci ve vybraném časovém termínu. 
V případě, že bude kapacita na daný čas zaplněna, nabídnou účastníkům náhradní termín. 
 
„V jedné skupině může být maximálně patnáct dospělých plus děti. Vhodné nářadí i sazenice 
budou připraveny. Pro účastníky bude k dispozici také občerstvení – čaj, káva, buřty i pečivo 
– a budou moci společně posedět u ohně,“ sdělila Martina Kováříková z Oddělení pro práci 
s veřejností a lesní pedagogiku Správy veřejného statku města Plzně, která spolu se správci 
městských lesů akci organizuje. 
 
„Nejdříve přítomní lesníci předvedou, jak sazenici správně zasadit. Poté účastníkům rozdají 
nářadí. Šikovnější dospělí během vyhrazeného času 45 minut vysázejí přibližně čtyřicet 
stromků,“ vysvětlil Ladislav Jára z Oddělení městských lesů Správy veřejného statku města 
Plzně. Mnozí z dobrovolníků pak místa, kde sázeli, pravidelně navštěvují, aby zjistili, jak se 
novému lesu daří. 
 
Místo srazu je nedaleko Vital parku při břehu Velkého boleveckého rybníka v místě, které je 
v mapách i v terénu označeno jako Bod záchrany PM014 a je asi 150 metrů od turistického 
rozcestníku U Kempu. Pro cestu na místo je vhodné využít veřejnou dopravu, konkrétně 
autobus linky číslo 30 do zastávky Malý Bolevec. Na místo lze také dobře dojet na kole či dojít 
pěšky. Ti, kteří přijedou automobilem, by ho měli zaparkovat nejlépe na velkém parkovišti u 
zastávky MHD Malý Bolevec, cyklisté si nechají kola v místě srazu. Cesta na místo výsadby a 
k místu registrace bude od restaurace Ostende značena šipkami.  
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Správa veřejného statku města Plzně je příspěvkovou organizací města Plzně, která se dle statutu 
města stará o městské nemovitosti, jejich údržbu a rozvoj. V její kompetenci tedy jsou správa, údržba 
městských komunikací včetně některých chodníků a stezek, správa veřejného osvětlení a světelného 
signalizačního značení, správa infrastruktury pro provoz veřejné dopravy, správa a údržba lesů, rybníků 
ale i většiny kašen, fontán, pump a pítek a vybraných parků a lesoparků, jako jsou např. Borský park, 
Lochotínský park, Lobezský park, park Potoční a Košutecké jezírko či lesoparky Homolka a Špitálský 
les. 

 


